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          Vă rog să-mi spuneţi cum se scrie corect cuvintul curioaso legat sau . dezlegat curioas-o. Mulţumesc!  dar in acest caz antonimul sau corect este NU “dezlegat” ci “separat”.  Intrucat toate comentariile apareau sub acelasi nume, situatia a dus la confuzii in randul cititorilor, nemaifiind clar cine ce sustine.  Cum este corect: „ați” sau „a-ți”? Când scriem legat, „ați ...

          
            Scriem legat, fără cratimă, atunci când „ați” este verb auxiliar și ajută la formarea perfectului compus. Citiți și: Conjugarea verbelor limbii române. Modurile şi timpurile verbale pentru a vă lămuri cu privire la toate modurile și timpurile verbale.


            Nu vă minţiţi unii pe alţii, întrucât v-aţi dezbrăcat de omul cel vechi, cu faptele lui  pământ va fi legat în cer; şi orice veţi dezlega pe pământ va fi dezlegat în cer. 23 Aug 2019 Întrucât victima se afla sub tratament pentru afecțiuni psihice, soțul a forțat  al curelei fiind legat de mânerul de acționare a unui geam tip velux. A dezlegat- o, i-a acordat primul ajutor, după care victima a fost preluată de  28 Ian 2020 rasei oamenilor, întrucât animalul a acţionat potrivit naturii sale. Dumnezeu în  mânia Lui a dezlegat vânturile, iar acestea au măturat cetatea De aici înainte,  cadavrul lipsit de conţinut nu va mai fi legat strâns pentru a sta. Întrucât Biserica Ortodoxă este singura păstrătoare şi interpretă infailibilă a  Revelaţiei dezvoltare organică a dogmelor formulate de sinoadele ecumenice  şi este legat organic de Astfel, Sf. Ioan Gura de Aur spune ca : “Sufletul  dezlegat de. Acest principiu este indisolubil legat de cel al legalității, care reprezintă o  caracteristică Aceasta întrucât, prin selectarea și îmbinarea dispozițiilor  penale mai de dezlegat problema de drept vizând aplicarea legii penale mai  favorabile în  Acum 2 zile Iar slujitorii, scufundându-l legat, după poruncă, în vărul cel nestins, s-au viu şi  sănătos, stând dezlegat, cu faţa luminată, cu mâinile întinse în  4 Dec 2016 întâlnind-o, Mântuitorul s-a aplecat cu milă către ea și a dezlegat-o de  neputința ei. Întrucât femeia suferea din cauza păcatelor ei, Mântuitorul Iisus  Dar aceasta, fiică a lui Avraam fiind, pe care a legat-o satana, iată de 

            Daţi sau da-ţi, aceasta e întrebarea. Exemple corecte daţi, da-ţi. Azi am întâlnit pe un site următoarea propoziţie: „Vă mulţumim pentru deschiderea de care da-ţi dovadă!”

            Cum se scrie corect: “Deasemenea” sau “De asemenea” “deasemenea” sau “de asemenea” ? Atunci cand nu stiti cum se scrie corect un anumit cuvant, puteti apela cu incredere la DEX (Dictionarul explicativ al limbii romane). Este suficient sa cautati in DEX (Dictionarul explicativ al limbii romane) pentru a va da seama ca nu exista cuvantul “ deasemenea “, nu veti gasi in DEX acest cuvant. cand se scrie sau legat si s au dezlegat - Aici e raspunsul! Dupa aceea ma intreaba pe mine ceva legat de romana,si n-am stiut,dupa aceea il ridica in picioare si pe colegul cu care am plecat luni la meci,il intreaba tot legat de romana si nucare ni le-a dat cand eram in picioare,dar zici ca ne-a dat cu o piatra in capse abtina si i-a spus,ca de ce da in el,ca aici e la scoala de corectie sau Lecția de gramatică: Când scriem niciun/nicio dezlegat ...

          

          
            Cum se scrie corect: “Dealtfel” sau “De altfel”


            Cum se scrie corect – intrucat legat sau dezlegat? Ryu - Nu intru-n banii de tigari. Ryu - Nu intru-n banii de tigari, un album misto cu negative mai hardcore. Ryu cunoscut de pe albumul lui Cumicu intr-un album solo Corectarea automata a fotografiilor  De ce „niciun/nicio”; „niciunul/niciuna”? - Literparc Dacă te întorci puțin la ceea ce ai învățat (sau ar fi trebuit să înveți în școala generală, la orele de limba română), e simplu să observi că niciun/nicio, niciunul/niciuna se scriu împreunat numai ca pronume sau adjective pronominale, pentru că sunt compuse prin contopire/sudare, ca toate celelalte pronume/adjective  Explicaţii pentru ortograma sa şi s-a - Propoziţii cu ... Se scrie s-a atunci când urmează o acțiune: El s-a dus să vadă un film cu prietenii. Aceasta este o regulă ușor de reținut și de aplicat. Explicația corectă din punct de vedere gramatical este următoarea: în acest caz, cratima marchează rostirea într-o singură silabă a două părți de vorbire diferite ”s” care este pronume reflexiv, iar ”a”, verbul auxiliar … Cand se scrie ''numai'' legat si cand se scrie '' nu mai ... Cand se scrie ''numai'' legat si cand se scrie '' nu mai'' dezlegat? Fundita daca imi dati si exemple in care sa apara in propozitii :) EX:Nu mai vin la tine deloc.Plec de acasa numai maine.

            Benedict a locuit cu sine în acea pustie întrucât s-a păzit înlăuntrul zidurilor  pământ va fi legat şi în ceruri, şi orice vei dezlega pe pământ va fi dezlegat şi în  încetat, de altfel, întrucât prin schimbarea titularului dreptului de proprietate, noul  În ceea ce priveşte motivul de recurs legat de repunerea în termen pentru toate  In final, prin decizia de casare s-a dezlegat următoarea problemă de drept:. 23 Aug 2019 Întrucât victima se afla sub tratament pentru afecțiuni psihice, soțul a forțat  al curelei fiind legat de mânerul de acționare a unui geam tip velux. A dezlegat- o, i-a acordat primul ajutor, după care victima a fost preluată de  Întrucât împrumutatul D.M. S.R.L nu şi-a respectat obligaţiile contractuale şi nu  În realitate, cele două instanţe au dezlegat identic problema de drept, pentru că  Faptul că prima instanţă a legat plata creanţei de condiţia interesului, iar ce-a  tul; omul nu este corpul său (deºi este strâns legat de acesta). OMUL ESTE O  clar că statul este din natură anterior individului, căci întrucât individul nu-ºi este  21 Apr 2019 Întrucât acesta nu este un studiu detaliat al cărţii Apocalipsa, vom reda foarte pe  Satan este legat, căci mai are un ultim rol de îndeplinit, să testeze pe oamenii  care După aceea trebuie să fie dezlegat pentru puţină vreme.

            cand se scrie sau legat si s au dezlegat - Aici e raspunsul! Dupa aceea ma intreaba pe mine ceva legat de romana,si n-am stiut,dupa aceea il ridica in picioare si pe colegul cu care am plecat luni la meci,il intreaba tot legat de romana si nucare ni le-a dat cand eram in picioare,dar zici ca ne-a dat cu o piatra in capse abtina si i-a spus,ca de ce da in el,ca aici e la scoala de corectie sau Lecția de gramatică: Când scriem niciun/nicio dezlegat ... Mulți dintre voi veți spune că asta e regulă veche și că se scrie întotdeauna legat. “Niciun” s-a mai scris legat și înainte de 1953, dar există câteva excepții în care se scrie dezlegat. Dacă sunteți draguți să-mi acordați nițică atenție, vă spun și de unde vine. De fapt, ca să nu ziceți că fac […] Explicaţii pentru ortograma "ia" şi "i-a" - Propoziţii cu ... Folosim i-a pentru că urmează o acțiune: Maria i-a spus adevărul. Cratima este folosită și acum din aceleași motive exprimate la ortograma ”s-a”. Ia se scrie legat atunci când se folosește cu sensul de ”a lua”: Ia o haină mai groasă pentru că e frig afară. Se scrie tot ia atunci când e o interjecție : Ia, vreau și eu sa văd ce ai scris … Va sau V-a | AniDeȘcoală.ro

            Cand se scrie ''numai'' legat si cand se scrie '' nu mai'' dezlegat? Fundita daca imi dati si exemple in care sa apara in propozitii :) EX:Nu mai vin la tine deloc.Plec de acasa numai maine.

            Note: Unele dicționare (de exemplu Scriban) folosesc grafia veche.Aceasta nu este o greșeală de tipar. În general, preluăm definițiile fără modificări, dar putem face comentarii pe marginea lor. „întrucât” sau „întru cât”? | diacritica Articole din „întrucât” sau „întru cât”? scrise de diacritica „sau” sau „s-au”? | diacritica Articole din „sau” sau „s-au”? scrise de diacritica. Aflaţi că, în principiu, cuvântul „s-au” se scrie, online, la fel cum îl scriam în caiet, în clasa a II-a, când ne dădea dictare tovarăşa (sau doamna, depinde câţi ani aveţi). Când se scrie cu cratimă? (întruna / într-una) - Analfabeţi.ro May 02, 2012 · În celelalte cazuri se scrie dezlegat (“într-una”): Voi veni într-una din zile. Pentru a afla cum este corect este suficient să înlocuim cu un sinonim (ex: continuu). Dacă propoziţia îşi păstrează sensul – scriem legat; dacă devine aberantă – scriem cu cratimă. Ţipă întruna la noi / Voi veni întruna din zile
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